
SEJ-Praktikant für Kiga Engetried  

und Frechenrieden 

 

Neben dem strukturierten Tagesablauf legen wir sehr viel Wert auf die Freispielzeit mit offenen 

Angeboten für die Kinder. Partizipation und religiöse Erziehung sind uns dabei sehr wichtig. Wir bieten 

ein abwechslungsreiches und modernes Arbeitsumfeld. Der Teamzusammenhalt und die Teamarbeit hat 

bei uns einen großen Stellenwert. Gerne bilden wir Praktikanten für den Beruf des Erziehers aus und 

geben unsere Erfahrungen weiter.  

Das zeichnet Sie aus: 

 Kreativität, Teamgeist und selbstständige Arbeitsweise 

 Empathie und Sensibilität für die Bedürfnisse der Kinder und der Familien 

 Flexibilität, Motivation und Zuverlässigkeit 

 wertschätzende Erziehungspartnerschaft mit den Familien 

 Bereitschaft, auf Basis christlicher Grundsätze zu arbeiten 

Ihre Aufgaben sind u.a.: 

 Betreuung, Pflege und Förderung der Kinder 

 kreative Gestaltung des Gruppenalltags im Team 

 Einbindung der Eltern in die pädagogische Arbeit 

 Schaffung einer warmherzigen Atmosphäre im Kinderalltag 

Das erwartet Sie: 

 wertschätzender Umgang miteinander und ein motiviertes und gewachsenes Team 

 die Möglichkeit, in einem offenen und wertschätzenden Team vertrauensvoll und partnerschaftlich zum Wohle der 

Kinder und ihrer Familien arbeiten zu können 

 neue Räumlichkeiten 

 Vergütung nach ABD, ähnlich dem TVöD und Jahressonderzahlungen 

 Umfangreiche Sozialleistungen, Beihilfeversicherung, betriebliche Altersvorsorge sowie trägerunabhängiger 

Kinderbetreuungszuschuss 

 30 Tage Urlaub, zusätzlich Freistellung am 24.12. und 31.12. 

 

Bewerbungen sind zusammen mit den üblichen Unterlagen zu entrichten an das Kath. Pfarramt „St. Jakobus Maj.“, Herr 

Pfarrer Beck, Marktplatz 20, 87733 Markt Rettenbach oder per Mail im PDF-Format an pg.markt.rettenbach@bistum-

augsburg.de. 

Für weitere Auskünfte steht Ihnen die Gesamtleitung Frau Michaela Holzhauser unter Telefon 0 83 92 /5 15 gerne zur 

Verfügung. 
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